
Уважаеми колеги,

Факултетът по науки за образованието и изкуствата на СУ „Св. Климент Охридски“ 
и Синдикатът на българските учители имат удоволствието да Ви поканят за участие 
в националната педагогическа конференция

ПОДГОТОВКАТА НА БЪДЕЩИЯ УЧИТЕЛ

Тематичните кръгове на конференцията са насочени към колеги от всички сфери 
на образованието и изкуствата и включват изследвания и очертаване на перспективи 
в преподавателската, изследователската и практическата работа.
Конференцията ще се проведе на 12 и 13 май 2025 г. в Ректората на СУ „Св. Климент Охридски“
с осигурена възможност за онлайн участие в международните сесии. Програмата включва работа 
в тематични секции, в които могат да участват преподаватели, изследователи, докторанти 
и студенти. Времето за представяне на докладите е до 15 минути, а пълните текстове на 
представените на конференцията доклади ще бъдат публикувани в сборник до края на годината.
Срокът за подаване на заявки – линк – е до 15 април 2025 г.
Срокът за представяне на пълните доклади е до 30 май 2025 г. Докладите се изпращат на 
conffnoi20@fppse.uni-sofia.bg, а насоките за изготвяне на докладите може да видите (тук). 

Таксата за участие е в размер на 80 лева за първи доклад и 100 лв. за два доклада, като всеки 
желаещ може да участва като автор с до два доклада. Таксата се заплаща по банков път 
след получаване на потвърждение за приемането на доклада за публикуване:
Основание: такса участие, Национална педагогическа конференция 2025 (имена на участника)
IBAN: BG52 BNBG 9661 3100 1743 01
BIC CODE: BNBGBGSD
Колегите от педагогическите факултети в страната и членовете на СБУ са освободени 
от такса участие.

Очакваме Ви!

НАУЧЕН КОМИТЕТ
Председател проф. Милен Замфиров, дпн
Декан на ФНОИ, СУ „Св. Климент Охридски“

Янка Такева, д.ик.н
Председател на Синдиката на българските учители

Проф. Наталия Витанова, дн
Ректор на ШУ „Еп. Константин Преславски“

Проф. Владимира Ангелова, д-р
Декан на ПФ, ПУ „Паисий Хилендарски“

Проф. Румяна Папанчева, д-р
Декан на ФОН, Университет „Проф. д-р Асен Златаров“

Проф. Янка Стоименова, д-р
Декан на ФП, ЮЗУ „Неофит Рилски“

Проф. Маринела Михова, д-р
Декан на ПФ, ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“

Доц. Ваня Божилова, д-р
Декан на ФП, СУ „Св. Климент Охридски“

Доц. Росица Михайлова, д-р
Декан на ПФ, ШУ „Еп. Константин Преславски“

Доц. Генчо Вълчев, д-р
Декан на ПФ, Тракийски университет-Стара Загора

Софийски университет „Св. Климент Охридски“

ФАКУЛТЕТ ПО НАУКИ
ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО И ИЗКУСТВАТА

СИНДИКАТ НА БЪЛГАРСКИТЕ УЧИТЕЛИ
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